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Премијер Косова Иса Мусафа поручио је данас да ће ускоро посетити Лепосавић и
остале три општине на северу Косова и додао да блиско сарађује са Министарством
финансија на попису становништва који би требало да буде организован у те четири
општине.

  

  

Уколико буде реализована, биће то прва посета неког челника Косова општинама на
северу после пет година. У фебруару 2011. тадашњи председник Косова Беџет Пацоли
прешао је мост на Ибру и посетио Бошњачку махалу, насеље у северном делу Косовске
Митровице.

  

- Датум посете не могу да прецизирам, али убрзо ће уследити посета Лепосавићу, а
касније и осталим општинама. У контакту сам са председницима тих општина, они
поштују сва правила и законе које су прописале Скупштина и Владе Косова, рекао је
Мустафа у Урошевцу, преноси РТК2.

  

Према његовим речима, Министарство финансија ће размотрити питање буџета, а он и
његови сарадници ће током посете разговарати са представницима општина на северу и
обићи и пројекте које инвестира влада Косова.

  

Попис становништва и пољопривреде у четири општине на северу Косова требало би да
буде спроведен ове године.
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Европска комисија указала је на потребу усвајања закона о попису на северу Косова, и
Скупштина Косова би у складу са тим ускоро требало да усвоји нацрт закона о попису
становништва јер стари подразумева попис на сваких 10 година.

  

Мустафа је рекао новинарима и да је реконструкција владе урађена како би њен рад у
нарендом прериоду био што ефикаснији, а нови министри су именовани на предлог
Демократске партије Косова која је партнер у великој коалицији.

  

Мустафа је нагласио и да је веома битно да се у скупштини ратификује Споразум о
разграничењу са Црном Гором, али није прецизирао када би се та тачка могла наћи на
гласању.

  

- Ратификација споразума је питање за скупштину, председништво ће да одлучи када би
та тачка требало да се уврсти на дневник ред, времена још има, али је у нашем интересу
да се то што пре догоди. Наравно, у овом тренутну чекамо да председништво одлучи
када је најпогоднији тренутак за гласање, рекао је премијер Косова.

  

(Бета) 
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